

云霄县举行欢送2023年春季新兵入伍暨国防教育进校园活动

本报讯（林凌峰 蔡江龙 高增荣）为热烈欢送2023年春季入伍新兵，在全社会营造“一人参军、全家光荣”的浓厚氛围，深入开展“双拥”活动，3月14日上午，云霄县欢送2023年春季新兵入伍暨国防教育进校园活动在国防教育示范学校——和平东方小学举行，县委常委、人武部政委吴南华参加活动。

活动在庄严的升国旗奏唱国歌中拉开帷幕，全体人员肃然起立，伴随着激昂的旋律，齐唱国歌。参加活动的少先队员代表为入伍的52名新兵佩戴胸花，全体新兵整齐列队，高举右手，向军旗庄严宣誓，誓把满腔的热情转化为报国之志，义无反顾地奔向保家卫国的疆场，践行强军使命。随后入伍新兵代表和学生代表分别进行发言。

活动中，吴南华以一名老兵的身份，对即将入伍



云霄县欢送2023年春季新兵入伍暨国防教育进校园活动现场

的52名战士们提出要求，希望新兵们对党绝对忠诚、苦练过硬本领、淬炼男儿血性。

“作为一名新兵，入伍后我将刻苦努力学习不怕

吃苦，不怕受累，按照四有新时代革命军人标准努力成长，成为德才兼备的高素质、专业化新型军事人才。”入伍新兵陈奋表示。

“作为一名少先队员，作为建设祖国的接班人，我将以军人为榜样，从自我做起，努力学习强健体魄，筑爱国之心，立报国之志，时刻准备着为我们伟大祖国的和平与发展贡献自己的力量。”和平东方小学学生蔡雨珊说。

本次活动将国防教育送进学校，增强了师生心系国防、热爱国防的强烈意识，让爱国主义情结和全民国防观念在云霄学子心中萌芽发芽，进一步激励大家为实现中华民族伟大复兴的中国梦而砥砺奋进、勇往直前。

云霄县举行
3·15
国际消费者权益日集中宣传活动



县领导在现场指导工作

本报讯（徐荫圈 黄晓蕊 许俊杰 吴绍明）3月15日是“3·15”国际消费者权益日，今年的主题是“提振消费信心”。为进一步营造诚信经营、放心满意的消费环境和良好的营商环境，今天上午，云霄县在人民公园举行“3·15”集中宣传活动。副县长方成江到现场指导工作。

活动现场，工作人员通过摆放宣传展板和发放宣传资料、展示各类假冒伪劣、侵权商品等方式，广泛宣传《中华人民共和国消费者权益保护法》《中华人民共和国食品安全法》等法律法规。

现场还向消费者提供消费咨询，传授消费维权知识、辨别假冒伪劣商品和侵权商品的方法，让消费者了解到更多的权益保护以及消费维权知识。

“通过活动，了解到更多之前不知道的领域和知识，也通过这次的宣传活动能更好地维护自己的权益，也知道了如果碰到假冒伪劣产品要怎么样去维权。”现场群众表示。

据统计，本次宣传活动共发放各类宣传资料1000余份，宣传小礼品500余份，接受群众咨询200余人次。此次宣传活动，旨在促进消费者公平消费、放心消费，让广大人民群众享有更多的民生获得感、幸福感、安全感。

**云霄地标保护行动→云霄法院
司法协同保护 让“金丸子”香满园**



巡回法庭与县市监局一行实地了解主播在直播过程中如何宣传枇杷

本报讯（郑秀恋 许钦毅）云霄枇杷素来以风味香浓、外观鲜艳、果面富有绒毛而著称。针对近期云霄县市场监督管理局接到群众举报有外地枇杷冒充云霄枇杷存在假冒侵权的行为，在“3·15”国际消费者权益日到来之际，云霄法院地理标志保护巡回法庭联合县市场监督管理局一行来到和平乡棪树村，对网络主播直播带货进行现场监督指导。

在棪树村，巡回法庭与县市监局一行与正在直播的电商带货主播“枇杷姐姐”进行现场交流，实地了解主播在直播过程中如何宣传枇杷的外观、口感、包装、运输、售后服务等环节，督促主播严把枇杷质量关，促进直播带货规范化发展，保障消费投诉“绿色通道”。

在云霄县棪宿种植农民专业合作社，督导组一行还现场查看枇杷膏、枇杷花茶等产品商标标识情况，指导网络直播如何规范使用枇杷产品的商标标识，努力为消费者提供高品质产品和服务。

下一步，云霄法院将持续发挥地标保护在助力乡村振兴、促进农民增收、农业增效上的重要作用，依托多元解纷平台及县人民法院诉非联动中心，探索建立地标产品协同保护工作大格局，加强与县市场监督管理局、农业农村局、县电商办的联动联络，制定考评奖励机制，签订协同保护合作框架协议，定期协同开展打击侵犯国家地理标志产品专项行动，加大对重点领域和关键环节侵权违法行为的联合整治力度。充分调动“行业公亲”调解员积极性，通过召开联席会、交流会、典型案例发布会等方式，壮大地标产品保护队伍，加强地标产品在商标权、外观设计、核心技术等方面的联合保护，为优化法治化营商环境保驾护航。

云霄：春风吹来春茶香 满山翠色人正忙

本报讯（许颖 张游 蔡江龙 黄晓蕊）春意正浓茶正香，采茶制茶正当时。近日，云霄春茶陆续进入采收期，走进云霄县东厦镇梁山生态茶园，一株株茶树正吐露嫩绿的新芽，散发着阵阵清香，采茶工人们背着茶兜，穿梭于翠绿的茶树间，双手上下飞舞，抓紧时机采摘今年的第一茬嫩芽。

“春茶开采的高峰期在清明前后，采摘期有60天左右，今年的采摘期可以持续到5月10日左右。我们生态茶园现有白茶种植面积50亩，今天是我们白茶开采的日子。我们所有的白茶都是纯手工采摘，每一片茶叶的嫩度都有保证，只有这种手工精选的茶叶才能制作出高端的白毫银针和白牡丹王。今年的白茶干茶产量大约有500斤，平均批发价格每斤400—500元。我们生态园种植的茶叶大部分是乌龙茶品种，像黄观音、金牡丹、黄玫瑰、水仙、肉桂，还有金冠。”福建颐恒生态农业有限公司技术工程师周建喜介绍。

目前，在这3000多亩的梁山生态茶园里，除了白茶外，还有10多个品种的茶叶也将陆续迎来首季开采。随着气温逐步升高，茶园即将进入春茶采摘高峰期。前期茶青采摘量在数百斤左右，之后将持续增加。

“我们茶园的干茶年产量在2万斤左右，鲜叶年

采摘量在10万斤左右，每斤茶叶平均批发价格在300块钱以上。”从事制茶行业21年的周建喜有着丰富的种茶制茶经验，他表示，茶叶种植对自然环境相当讲究，而梁山的地理环境非常适合茶叶生长。“我们之所以选择在梁山种茶，首先是因为它的海拔有600米左右，是非常适合茶叶生长的；其次，这里属沙砾土质，矿物质含量和有机物的含量比较高，具有提升茶叶品质的先天条件和地理位置。”

春茶采摘需要投入大量的劳动力，茶园务工人员的需求量增加不少。特别是在清明前后的茶叶采摘旺季，采茶工人从三四十人增加到两百多人。福建颐恒生态农业发展有限公司积极协调组织附近村民到公司就业，进行日常的除草、施肥、修枝、采茶等工作，极大地解决了农民就业问题。

“我在这干了三年多，工资每天170元，待遇不错，包吃包住，还可以照顾家庭，在‘家门口’工作十分舒心。”采茶工人陈鸿文说。

“周边乡镇的富余劳动力是我们生态园采茶的主力军，未来我们福建颐恒生态农业有限公司生态茶园将深度开发挖掘茶文化，加速提高种植、加工等各个环节的科技水平，辐射周边更多的老百姓就业，持续稳定增收。”周建喜说，

“下阶段，我们计划建设标准加工厂房和流水线，准备建设标准厂房2000平方米，安装先进的流水线，整套设备完成之后，每天鲜叶的产量可以达到一万到两万斤左右，有望实现明年产量翻两番。”

云霄种茶历史悠久，近年来，云霄县委、县政府把推动茶产业高质量发展作为产业振兴的着力点之一，不断扩大茶叶种植面积，提升“云茶”品质，打响“云茶”口碑，挖掘“云茶”文化。一片小小的茶叶撬开了茶农致富之门的“金钥匙”，一幅农村美、农业兴、农民富的乡村振兴美丽画卷在这梁山上正徐徐展开。



千亩茶园采忙